

巩固提升农业 做大做强工业 突破生态旅游

泗水高峪镇：三驾马车引领跨越发展

□赵德鑫 包庆森 李峰浩 司攀

以特色产业巩固提升农业

“自从听了镇里的号召开始种植草莓后，一亩地比原来多挣了10倍，家里的生活开始好了起来。”魏庆红是高峪镇贺庄村村民，一直以来，他靠着种植小麦、玉米等传统作物维持生计。魏庆红给笔者算了这样一笔账，过去每年一亩地粮食也就卖两千元不到，刨去种植时所需的种子、化肥、耕地费等费用，辛辛苦苦一年到头一亩地的收入也就是在1000元左右。

近年来，随着高峪镇鼓励村民发展特色产业，头脑灵活的老魏打起了草莓种植的算盘。贺庄村位于高峪镇南部，具有临近泗河，水资源丰富、土地肥沃的优势。与种植粮食相比，现在老魏一亩地的收入从原来的1000元提高到10000元。2014年，老魏扩大规模种了3亩地的草莓，带来的直接经济收入就达3万元，“这个年可以踏踏实实过了。”指着地里红彤彤的草莓，魏庆红欣喜地告诉笔者。

农民的增收离不开农业的发展，高峪镇结合自身特点，为农业发展找到了一条坚持农业结构调整、壮大特色优势农业的道路。作为传统的农业乡镇，高峪镇始终坚持发展农业的中心不动摇，以增加农民收入为核心，发展壮大特色支柱产业，夯实经济发展基础。

按照南部冲积平原、中部和缓丘陵、北部蜿蜒群山的地理特点，高峪镇制定了“南部瓜果，北部林果，全镇养殖”的思路，立措施，强制度，不断优化产业结构，发展特色支柱产业，实现了粮食增产增收、果业提质增效、畜牧产业壮大、蔬菜基地不断拓展、经济总量稳步提升。

在发展特色产业的同时，高峪镇始终坚持把示范点建设作为推广农业技术、示范引导和辐射带动农业发展的主要途径，因地制宜，创新模式，大力兴办农业示范点。完善农田水利设施，为农业发展提供坚实的保障。近年来，该镇累计完成2万亩土地整理、2.1万亩节水灌溉、3000亩经济林建设等农业项目，完成3万亩粮食高产田示范项目建设。总投资2800万元的小型农田水利重点县项目，涉及崔家、寺台等15个村庄扩大改善灌溉面积2万亩现已全部完工。

一连串的数字传递着丰收的喜悦，目前，高峪镇全镇西瓜种植面积达9000亩，直接经济效益3000多万元；蔬菜种植面积发展达到1万亩，累计实现经济收入达1780万元，畜牧产量达42.8万吨(匹、只)，年收入达16765万元，粮食

高峪镇位于素有“海岱名川”之称的泗水县，属孔孟之乡，“洙泗渊源之地，圣化融液之区”，地处泗水、宁阳、新泰三县市交界处，濒临泗河，交通便利，历史悠久，人杰地灵。如果说泗水县是一只振翅欲飞的蝴蝶，那么高峪镇作为蝴蝶的北翅，如今正奋力展翅，谱写出属于高峪的辉煌诗篇。

从独具特色的农业种植，到多个投资超亿元的大项目落户高峪；从沿途工业区的蓬勃发展到生态旅游资源的苏醒；高峪镇从以往的纯农业乡实现了巩固提升农业、做大做强工业、唤醒生态旅游业的嬗变，为实现跨越发展迈出坚实的脚步。

2014年，高峪镇地方财政收入902.7万元，完成全年任务的105.3%，同比增长29%；招商引资实际到位资金5.6亿元，完成全年任务的280%。高峪镇紧紧围绕“跨越发展、进位赶超”总目标，按照“膨胀壮大工业，巩固提升农业，借助外力发展旅游业”的发展思路，推动全镇经济社会发展快提升大显效，为泗水的“北大岭”迎来破题。



△高峪镇光伏发电项目

总产量由2008年1.7万吨提高到2013年2.13万吨。

做大做强工业

“镇域经济要发展，项目建设是基础，招商引资是关键。”高峪镇党委书记丁强向记者介绍道。该镇始终把招商引资作为加快发展的生命线和主旋律，把项目建设放在发展的首要位置来抓，打造跨越发展的强大引擎。

在高峪镇亮庄村的星吴路旁，一排崭新的厂房拔地而起，腊月的乡村充满着不一样的忙碌。项目总投资3亿元的济宁沃福蒂农牧科技项目建设年产30万吨的饲料生产线，3条自动化饲料生产线、4座库房、4座原料筒仓瞄准了当地基础扎实的畜牧业。通过项目与农业的对接，

预计投产后该项目年可实现销售收入6亿元，实现利税近3000万元，可解决一百多人的劳动就业，带动周围区县2万多农户脱贫致富。

谈起选择项目投资在高峪镇的原因，该企业负责人认为，高峪镇作为传统的农业乡镇，辖区内农业基础设施优越，畜牧业基础夯实，亮庄村内的屠宰深加工产业独具特色，作为饲料企业可以与当地农业进行有效对接，实现双赢的目标。同时作为传统的劳务输出大镇，人力资源丰富，用工成本较低，这些都为企业的发展提供了得天独厚的条件。

在高峪镇尧山村，和缓的丘陵上，一排排的电池板整齐的排列在丘陵上，联网发电后，这里每天可以带来20万元的收入，村民们欣喜的把它们称作每天下金蛋的凤凰。泗水县中电

电气集团20兆瓦大型太阳能地面电站项目是泗水县成功落地建成的第一家光伏发电项目。2014年12月25日实现并网发电，年发电量达2600万千瓦时，可实现销售收入2900多万元，利税1100万元。

高峪镇位于济宁市的东北边界，北接新泰市楼德镇，东联临沂市，辖区内拥有244省道、泗水路、滕北路等多条道路，区域交通优势明显。沃福蒂项目的建设是高峪镇沿途经济蓬勃发展的缩影，沃福蒂农牧科技、聚利生物科技和中电电气光伏发电等项目相继落户泗水路高峪段沿途工业区，众多企业借助高峪镇的交通优势如雨后春笋一般在高峪镇蓬勃发展。目前，该工业区年产值达20亿元，有力地助推镇域经济发展，路边经济已初见成效。

2014年，高峪镇经济发展实现新的突破。全年新增规模以上工业企业3个，规模以上工业企业实现利润2170万元、利税4017万元；新增“四上”企业7家，其中规模以上工业企业3家，涉及光伏发电、农牧饲料、食品加工、旅游开发等领域。

生态旅游业苏醒

高峪镇境内青山连绵，溪水潺潺，生态旅游资源十分丰富，其中，大云寺和望母山景区，是体现返璞归真、回归自然的理想的旅游观光休闲之地。如今，沉睡的旅游资源开始苏醒，焕发出生机勃勃的活力，为迎接八方来客张开美丽的怀抱。

步入大云寺景区，深山古寺，小桥流水，山高林密，繁花似锦，群山拱翠，鸟鸣幽谷。寺庙遗址犹存，结伴漫游，如入仙境。群山怀抱中的两座小型水库，恰是镶嵌在深山密林中的两颗明珠，为整个景区增添了神来之笔。多种多样而变化多端的森林植被景观，组成了一幅幅不同形状、不同色彩和不同层次的立体自然画面。

千年古刹大云寺景色独特，山水秀丽，是不可多得的天然氧吧。大云寺风景区坐落于泗水县城北13公里处的大云寺林场，景区内山青水秀，四季分明，气候宜人。景区总面积3200亩，林木覆盖率达到93%，是不可多得的“天然氧吧”。

巍巍望母，沟壑纵横，景色宜人。在望母景区，游客不仅可以体验果实飘香、树木葱翠和静谧清幽的田园风光，也可通过生态园亲近自然，领略假日闲暇及绿色生态旅游的乐趣。

美丽的景色来自于高峪人民的持久保护与辛勤付出。在望母山景区开发的过程中，炎炎夏日每天都有300多名群众开山造林、栽植树苗，从山脚肩挑水桶上山灌溉。1500亩的果树，800亩的黑松、柏树等水保林，每一棵树都饱含着村民们对这片大山的热爱，每一抹绿荫都蕴藏着他们向前的渴望。高峪人民“愚公移山”的精神拉开了进军荒山的序幕，闯出了一条农民致富的新路子，也搭建起了旅游开发框架。

崇山峻岭挡不住高峪镇求发展、要发展的期盼，辛勤、智慧的高峪人民脚踏实地的实现着自己的高峪梦想。今日的高峪，时时充满着向前的干劲，处处洋溢着丰收的喜悦，高峪人正朝着“农业大镇、工业强镇、旅游名镇”的目标大踏步前进，一座充满着勃勃生机的生态宜居型小城镇正崛起于济宁之北！



新年新气象 清连香茶业运筹新事业

磐安县清连香名茶有限公司位于山清水秀的中国生态龙井之乡——浙江·磐安。该公司生产的“清连香”牌磐安生态龙井茶，以“清香”著称。鲜叶采摘于海拔600米以上的生态茶园，周边群山环抱，常年云雾缭绕，具有得天独厚的茶树生长环境，为生产优质生态茶叶提供了最佳条件。

该公司是一家以生产经营磐安生态龙井茶为主的磐安县农业龙头企业和金华市农业龙头企业。公司建立起企业+农户的经营模式，现有员工200余人，拥有6座储备冷库，自有茶园基地1000余亩，百花潭茶场海拔最高1005米，基地农户数1600多户，种植面积2628.7亩。

2002年磐安县清连香名茶有限公司成立；2003年磐安县清连香名茶有限公司在山东济宁开辟了振宇茶叶茶杯一条街；2004年磐安县清连香名茶有限公司被济宁市任城区工商局评为济宁市消费者满意单位；2005年磐安县清连香名茶有限公司被磐安县人民政府评为磐安县农业龙头企业；2006年金华市工商行政管理局将清连香商标评为金华市著名商标；2007年磐安县清连香名茶有限公司被评为金华市农业龙头企业，产品通过QS生产体系认证；2008年清连香牌磐安生态龙井茶荣获第三届浙江绿茶博览会金奖，清连香绿茶被认定为金华市知名商品；2009年清连香商标被评为“浙江省著名商标”，在西安设立了经营面积为860多平方米的大卖场；2010年经农业部农产品质量安全中心审定，该公司生产的产品符合无公害农产品相关要求，特颁发无公害农产品证书；2011年清连香名茶有限公司在西安京润开出首家茶叶平价超市，以全新的经营和销售模式进军西安市场；2012年“清连香”商号被评为浙江省知名商号；2013年磐安县清连香名茶有限公司在山东济宁蒙德商贸城设立了山东总部，并一举开设了2000多平方米的卖场，2013年8月份“清连香”被评为山东人最喜爱的茶叶品牌；2014年5月26日成立了济宁市茶艺职业培训学校。



△清连香公司董事长袁球明



△清连香总部



△生态龙井茶全自动生产流水线即将投入使用



△济宁市茶艺职业培训学校



△清连香精干团队

茶艺职业培训学校

让你增添魅力

为促进济宁市茶艺职业培训学校的发展，进一步弘扬茶文化、传播茶文化，促进茶艺人员的技术培训与交流，带动就业，本校为您提供更好、更快、更加良好的平台。学校为给学员学习提供更加舒适的环境和学习空间，现搬迁至济宁市蒙德商贸城B北区3街一栋，运营面积有2000多平方米。

济宁市茶艺职业培训学校新址位于太白路西延线南，西外环路东侧，济宁蒙德物流商贸城B北区(清连香茶业山东总部北部门)，毗邻济宁市汽车西站。

有这样一个舞台：让你魅力无限；有这样一个舞台：让你魅力突显；有这样一个舞台：让你更爱自己；有这样一个舞台：让你独爱茶艺！济宁市茶艺职业培训学校希望能够集聚更多的爱茶人，能够让更多的爱茶人发掘自身独有的魅力！

清连香茶业

参展茶博会

2015年，是品牌的整合、洗牌年，只有企业手拉手，肩并肩，无惧风浪才能茁壮成长。清连香茶业有幸参展深圳华巨臣公司举办的2015年全国14个重点城市的15场茶博会。这是品牌宣传的好机会。

深圳市华巨臣实业有限公司成立于2003年，致力于全球茶产业链及供应链的整合推广，构建“一站式”茶产业采购平台。至今已成长为业界规模最大、影响力最强的专业茶展。

诚招加盟合作商 各县市仅限一家

2015年，磐安县清连香名茶有限公司将以山东和西安两大销售中心为中轴向全国范围辐射，诚招县级以上加盟、合作商，各县、市仅

限一家。该公司拥有四十多家实力企业和百年老字号企业，强强联手，品牌组合，为品牌的运营

提供了坚强的后盾和坚实的基础。加盟商可利用公司的平台、营销网络、营销团队进行市场开发。公司具备专业的经营理念，拥有专业的

茶艺表演、专业的培训系统、专业的团队管理体系，为您的加盟免除后顾之忧，让您轻轻松松经营，快快乐乐成长！

全国服务热线：4001010907